

Ciudad de Salem
¿Qué están haciendo otras ciudades?

Salem no está solo en sus esfuerzos actuales para encontrar ingresos. Las ciudades de Oregon, y las ciudades medianas en particular, están lidiando con déficits presupuestarios agudos y explorando nuevas opciones de ingresos como resultado. Estas ciudades incluyen, pero no están limitadas a Bend, Corvallis, Eugene, Gresham, Hillsboro, Medford y Springfield.
El personal de la ciudad, los concejales y los residentes de estas ciudades también están actualmente involucrados en resolver problemas de ingresos similares a los del Grupo de Trabajo. La información que figura a continuación resume el estado actual de los esfuerzos de otras ciudades.
Eugene
· Déficit estructural de $15 millones, con $5 millones de prioridades adicionales deseo del concejo.
· La ciudad ha experimentado reducciones significativas en los últimos años para ayudar a cerrar la brecha:
· $16.5 millones en reducciones anuales en curso del servicio
· $4.3 millones de dólares en reducciones únicas
· Un mínimo de $8.3 millones de ingresos adicionales necesitado.
· Eugene ya tiene un impuesto sobre la nómina.
· Eugene ya cuenta con múltiples gravámenes de opción local. Estos gravámenes de opción local deben renovarse por votación en los próximos años para continuar con los niveles actuales de financiamiento.
· Eugene está explorando una cuota de operaciones de la ciudad (cuota de servicios públicos).
Gresham
· El déficit de Gresham proyecta que será de $11 millones en 2025 y $15 millones en 2026.
· Los votantes de Gresham rechazaron un exacción de opción local de seguridad pública en noviembre de 2023.
· El Concejo Municipal de Gresham apoya proseguir de un nuevo exacción de opción local en una elección futura.
· Gresham también está explorando un aumento en su cuota de operaciones de la ciudad (cuota de servicios públicos).
Bend
· El déficit anual de Bend es de aproximadamente $7.9 millones.
· Los votantes de Bend aprobaron recientemente un aumento en el exacción de opción local de los servicios de bomberos y servicios médicos de emergencia, lo que garantiza que los servicios de bomberos y servicios médicos de emergencia se proporcionen a un nivel constante durante los próximos años.
· Bend está tratando de aumentar el monto recaudado por su cuota de operaciones.
· Bend no está utilizando fondos de la ciudad para apoyar las instalaciones de refugio para personas sin hogar que compró en los últimos años.
Corvallis
· El déficit actual de Corvallis es de aproximadamente $9.6 millones.
· Este déficit es engañosamente pequeño, ya que la Ciudad está usando y agotando sus fondos restantes de ARPA de $1.7 millones.
· Corvallis recientemente aumentó sus cuotas de operaciones en la ciudad.
· En noviembre, los votantes de Corvallis aprobaron un exacción de opción local dedicado a los servicios de Parques y Bibliotecas.
Springfield
· El fondo general de Springfield muestra un déficit relativamente pequeño ahora de $1.2 millones, aunque depende del uso continúo de fondos federales de COVID para mantener su déficit en este nivel.
· En los próximos años, este déficit aumentará gradualmente hasta alcanzar los $4.8 millones.
· Si las tendencias continúan, la ciudad espera que no pueda adoptar un presupuesto en 2028.
· Springfield está explorando actualmente opciones de ingresos y escenarios de reducción de gastos con consultores del Centro de Servicio Público de la Universidad Estatal de Portland.
Hillsboro
· El déficit de Hillsboro es comparativamente moderado en los próximos dos años, entre $1.6 y $3.2 millones. Sin embargo, estos déficits más pequeños dependen del uso de fondos federales y otros fondos de una sola vez.
· Hillsboro se encuentra en una situación única en la que su impuesto predial (+$9M) y el impuesto a las opciones locales (+$4.5M) aumentarán en los próximos años a medida que el Programa de Inversión Estratégica 2005 de la ciudad se está alejando de la reducción.
· Hillsboro debe renovar dos exacciónes de opción local para mantener los niveles actuales de financiamiento: uno en 2026 y el otro en 2028. Si no se renuevan, los déficits aumentarán considerablemente.
· La Ciudad también depende del impuesto de opción local de exacciónado para bibliotecas del Condado de Washington que proporciona fondos a nueve ciudades del condado.
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